



## II AUTORIDADES Y PERSONAL

### 2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

#### **UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA**

*CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 23 de diciembre de 2008, de la Gerencia, por la que se anuncia la publicación de las listas definitivas de aspirantes admitidos y excluidos en el concurso-oposición libre para la provisión de varias plazas vacantes en la plantilla de personal laboral, convocado por Resolución de 1 de septiembre de 2008. (2009060155)*

Advertido error en la Resolución de 23 de diciembre de 2008, de la Gerencia, por la que anuncia la publicación de las listas definitivas de aspirantes admitidos y excluidos en el concurso-oposición libre para la provisión de varias plazas vacantes en la plantilla de personal laboral, convocado por Resolución de 1 de septiembre de 2008 (DOE núm. 6, de 12 de enero), se procede a su corrección.

En la página 820:

Donde dice:

“De acuerdo con la base 4.3, se procede a la publicación de las listas provisionales de aspirantes admitidos y excluidos a las pruebas selectivas...”.

Debe decir:

“De acuerdo con la base 4.3, se procede a la publicación de las listas definitivas de aspirantes admitidos y excluidos a las pruebas selectivas...”.